



Конкурсный управляющий и его знакомый предприниматель признаны виновными в хищении денежных средств сельхозорганизации



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора конкурсному управляющему сельскохозяйственной организации Сухиничского района, калужанину Владиславу Морозову, и его 33-летнему знакомому предпринимателю. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 и ч. 2, 3 ст. 159 и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение в крупном размере и мошенничество).

Следствием и судом установлено, что конкурсный управляющий при реализации залогового имущества организации, находящейся в стадии банкротства (среди которого трактора, опрыскиватель, погрузчик), часть денежных средств направлял на погашение задолженности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

перед кредиторами, а часть присваивал себе. Кроме того, Морозов заключил со знакомым предпринимателем фиктивный договор хранения имущества вверенной ему организации и переводил оплату по этому договору своему знакомому. Полученные деньги соучастники делили между собой. Общая сумма похищенных денежных средств составила более 1 миллиона 200 тысяч рублей. Уголовное дело было возбуждено по заявлению кредитора, которому стало известно о махинациях конкурсного управляющего.

Приговором суда Морозову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, его соучастнику 1,6 года лишения свободы условно. Последний освобожден от назначенного наказания в связи с амнистией. Кроме того, судом признано право на удовлетворение гражданского иска кредитора о взыскании ущерба, причиненного преступлением. Размер возмещения будет рассмотрен в порядке гражданского судопроизводства. Приговор обжалован не был и вступил в законную силу.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1201386>